

OBČANSKÝ  
INFORMAČNÍ  
ZPRAVODAJ



ZÁŘÍ  
2011

# HRABOVSKÉ LISTY

také na <http://www.ostrava-hrabova.cz>

## SLOVO STAROSTY K PROBLÉMŮM HRABOVÉ

Vážení spoluobčané, ve svém komentáři z jednání zastupitelstva 4.května (HL květen 2011) jsem vás informoval o zapojení přebytku hospodaření roku 2010 a minulých let a podstatné části prostředků z fondu rozvoje bydlení do modernizace a oprav bytových domů, oprav komunikací, opravy kulturního střediska, nezbytné opravy atletické dráhy ve sportovním areálu základní školy a do projektové přípravy staveb.

Jistě vám neuniklo, že většina akcí, na které byly uvolněny finanční prostředky „běží“, také již dříve připravovaná výstavba chodníku podél ul. Krmelínská. Oprava atletické dráhy byla realizována v období letních prázdnin a do konce roku opravíme chodník na jižním konci v úseku od FOTOLABU po ulici Kolombovu a propustky Na Janošku a Na Hurtě. Podařilo se, mimo rozpočet městského obvodu, získat nemalé finanční prostředky na opravu koryta Zřít na Šídlovci z prostředků statutárního města Ostravy a sponzorský zajistit rekonstrukci komunikace Na Zvonice, přístupové cesty k našemu kostelu, významné kulturní památce. I tato akce „půjde do milionů“, štědrým sponzorem je firma CTP. Věřím, že všechny uvedené stavby budou realizovány do konce roku 2011.

Nejvýraznější akcí letošního roku je chodník a cyklostezka podél ulice Mostní. Ani ona by nemohla být realizována bez milionových injekcí z vyšších rozpočtů, konkrétně EU a dotace statutárního města Ostrava. O stavbě dále informuje samostatný článek.

Nejčastější otázka v souvislosti s chodníkem se týká pouze provizorně dokončeného úseku k ulici Paskovské. Zde se počítá s okružní křižovatkou, která je součástí akce Prodloužená Mostní, komunikace, která by měla spojit ulice Paskovskou a Místeckou, přičemž její součástí je navazující chodník a cyklostezka. Jednoduchá odpověď, složitá realizace. O přípravě Prodloužené Mostní podrobně informuje článek místostarosty Ing. Jana Dvořáka „Jak pokračuje příprava Prodloužené Mostní“. Dotknou se opět financí. Rozhodujícím faktorem, který ovlivnil veškerá jednání, týkající se tohoto palčivého problému Hrabové v minulém volebním období byla hospodářská

krize, v roce 2009 byla dokonce krácena dotace městským obvodům, nicméně po předvolebním „mumraji“ jsme do problému vstoupili s novou intenzitou.

Zlidovělé rčení „o penězích až na prvním místě“ je však holým faktem, mnohdy přehlušujícím veškeré argumenty, a špatnou zprávou je, že se pro Ostravu zrovna neblýská na lepší časy, a tudíž dosáhnout na peníze z vyšších rozpočtů bude obtížnější. Navrhovaná novela o rozpočtovém určení daní, která má za cíl zmenšení rozdílů v daňových příjmech na 1 obyvatele mezi jednotlivými obcemi tak,

POKRAČOVÁNÍ NA STR. 2

## NAŠE KNIHOVNA V NOVÉM ...

Ve dnech 22.8. – 16.9.2011 proběhla v pobožce Knihovny města Ostravy, příspěvkové organizaci, v Hrabové, celková rekonstrukce, kterou financoval Městský obvod Hrabové.

To, že si nejen knihovna, ale i celá budova, rekonstrukci zasloužila, bylo patrné na první pohled, no a výsledek můžete posoudit sami. Nejen nová fasáda a okna, které dodaly budově nový kabát, ale i interiéru knihovny, ve kterém došlo k drobným stavebním úpravám, se myslím, povedly na jedničku.

Stejně jako doma jsem chvílemi měla pocit, že je snad lepší vyhořet, než rekonstruovat, ale díky pomoci mých kolegů z obvodu Ostrava Jih nakonec po týdenním úklidu skončilo něco zpět na svém místě a něco zase na zcela novém.

Věřím, že těšit se z nové knihovny budou všichni, obzvláště pak ale dětiští čtenáři, pro které v nejbližších dnech přibude již dlouho slibovaný playstation.

No a pro všechny samozřejmě

spousta nových knih, které již čekají jen na to, až budou rozebrány.

Takže nakonec už snad jen... přijďte, ráda Vás uvidím.

Martina Šalati, knihovnice



## ATLETICKÉ DOPoledNE BYLI RYCHLEJŠÍ NEŽ RODIČE

V sobotu 3.9.2011 se sešli za krásného slunečného dne rodiče s dětmi na hřišti TJ SOKOL, aby si společně zasportovali. Mladí sportovci ve věku 2 – 10 let si soutěž dobře užili. Pan starosta Nad všechny uvítal a po celou dobu, spolu s rodiči a návštěvníky, nadšeně fandil. Nakonec společně s ředitelkou ZŠ Helenou Novákovou, zástupkyní ředitele Jaroslavou Naďovou a ředitelkou MŠ Alicí Strnišřovou rozdal nejlepším běžčům diplomy a ceny. Ostatní děti dostaly za účast sladkou odměnu. Těšíme se na další ročník.

Tělocvikáři ZŠ

## PRVNÁČCI POPRVÉ VE ŠKOLE

Den prvního září prožívají svým způsobem všichni školáci. Končí prázdniny a začíná nový školní rok, přinášející nové poznatky, dojmy a zkušenosti.

Pro čtyřicet dětí naší školy skončila etapa předškolní. Nebylo by správné komentovat tuto dobu jako konec her, spíše jen jim

přibývají určité nové povinnosti, se kterými si určitě poradí.

Přejeme všem prvňáčkům hodně úspěchů a radostí. Rodičům přejeme krásné prožitky s jejich dětmi, které budou jistě úspěšné zdolávat všechny školní i mimoškolní aktivity.

Eva Janšová, Karín Kaňovská

# JAK POKRAŽUJE PŘÍPRAVA PRODLOUŽENÉ MOSTNÍ

I po komunálních volbách 2010 panuje v otázce Prodloužené Mostní mezi politickými stranami v Hrabové jednoznačná shoda.

Po ustavení orgánů obvodu jsme proto společně s panem starostou zahájili sérii jednání, navazující na předchozí volební období s cílem přípravu stavby Prodloužené Mostní I, znovu „rozhybat“, což znamená obnovit výkupy pozemků pro stavbu, neboť územní rozhodnutí je již vydané a projektová dokumentace zpracována. Nejednalo se pouze o jednání oficiální, ale intenzivně jsme také lobbujeme u různých osob, které nám mohly pomoci. Z mnoha, kteří nás v našem úsilí podpořili, bych zmínil např. senátora a starostu MOb Slezská Ostrava pana Maštálíře nebo starostku Vratimova paní Hrudovou.

Po půl roce jsme dosáhli toho, že dne 27.července 2011 Rada města Ostravy schválila dopis 1.náměstkoví hejtmána MS kraje Miroslavu Novákovi, ve kterém konstatuje, že ze všech staveb, připravovaných MS krajem na území Ostravy je pro statutární město Ostrava prioritou právě Prodloužená Mostní I a především, že statutární město Ostrava je připraveno realizovat výkupy pozemků pro tuto stavbu.

Naši radost z tohoto úspěchu poněkud zkalila odpověď MS kraje, že pro něj je prioritní stavba Přeložky ulice Bílovecké, kde již výkupy pozemků probíhají, tzn. že stavba Prodloužené Mostní v tuto chvíli není zařazena mezi projekty financované z prostředků Regionálního operačního programu Moravskoslezsko.

Nicméně 1.náměstek hejtmána uložil Správě silnic MS kraje zahájit intenzivní přípravu této stavby.

Stavba Prodloužené Mostní I tedy v tomto plánovacím období EU bude realizována pouze v případě, že by se pro ostatní připravované stavby v kraji podařilo ve veřejné soutěži získat nižší dodavatelskou cenu než je předpokládáno dle projektu, což v dnešní ekonomické situaci není zcela vyloučeno. Každopádně je však podmínkou, aby v rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2012 byly přiděleny finanční prostředky na výkupy pozemků. Na toto se v současné době soustřeďuje naše úsilí.

Naším cílem je minimalizovat počet projíždějících aut přes Hrabovou již nyní, proto rozhodla

Rada městského obvodu dne 7.zář. t.r. přijmout opatření, že budou zvětšeny dopravní značky se zákazem vjezdu kamionů tak, aby se žádný jejich řidič již nemohl vymlouvat na to, že zákazovou značku přehlédne.

Jan Dvořák, místostarosta

## ZPRÁVA O ZÁJEZDU

Celodenní zájezd pro seniory pořádal Úřad městského obvodu Hrabová dne 9. září 2011. Se staršími spoluobčany jsme navštívili obec Velké Losiny. Zájezdu se zúčastnilo 45 spoluobčanů. Za městský obvod Hrabová byla vedoucí zájezdu kulturní pracovnice paní Šárka Bořutová. V Ruční papírně byla předem domluvená prohlídka muzea s průvodcem. Z papíren jsme přešli na společný oběd do hotelu „Praděd“, kde se podával smažený vepřový řízek s bramborem. Po obědě následovala procházka v zámeckém parku. Návrat do Hrabové byl v pozdních odpoledních hodinách. Řidič autobusu byl tak laskavý a zastavoval pro výstup účastníkům zájezdu na jejich přání.

Děkujeme všem za zájem a účast. Těšíme se na podobný zájezd v příštím roce.

## VYBRÁNO Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTSKÉHO OBVODU

Rada městského obvodu Hrabová se na svých jednáních během prázdnin (do 7.9.2011) zabývala 86 různými materiály, z nichž pro informaci v HL vybíráme:

RADA městského obvodu Hrabová:

- souhlasí s předloženým návrhem kapitálového rozpočtu na rok 2012 a kapitálového výhledu na léta 2013-2015
- rozhodla o zadání zakázky a uzavření smlouvy na realizaci GO vodoinstalace v domech na ul.V.Huga 453/3 a 463/6
- rozhodla o uzavření smlouvy na modernizaci bytu č. 1 v domě na ulici V.Huga 464/10 a bytu č.5 v domě na ulici Příborská 458/35
- vzala na vědomí závěr zjišťovacího řízení záměru „Areal Jankostav s.r.o. Ostrava-Kunčice“
- projednala žádost občanů ul. Domovská, Mezipolí a Klasná ve věci nevyhovujícího příkopu podél Domovské, odvádějícího dešťovou vodu z okolních pozemků a uložila prověřit možnosti k nápravě
- vzala na vědomí Zprávu o výsledku hodnocení přiměřenosti a účinnosti systému finanční kontroly městského obvodu v roce 2011 ze dne 26.7.2011, zpracovanou odborem interního auditu a kontroly MMO
- vzala na vědomí zprávu o činnosti Městské policie na území Hrabové za období 1.4.-30.6.2011
- rozhodla o uzavření smlouvy na zpracování investičního záměru stavby „Dobudování

cyklostezky u Hrabovského jezu“

- rozhodla o uzavření smlouvy na „Komplexní zateplení domu včetně podhledu 1.PP a konstrukcí oddělovacích prostory vytápěné od n e v y t á p ě n ý c h v3.NP v domě Příborská 482/19
- nemá námitek k projektové dokumentaci pro územní řízení

## SLOVO STAROSTY K PROBLÉMŮM HRABOVÉ

**DOKONČENÍ ZE STR. 1**

aby poměr výnosu na obyvatele mezi hlavním městem Praha a kategorií obcí s nejnižšími příjmy se snížil na trojnásobek, má být na úkor krácení daňových příjmů čtyřech největších měst Prahy, Brna, Ostravy a Plzně. Nikomu asi neuniklo, že město Ostrava spustilo kampaň Ostravu nedáme. Problematice je věnováno také mimořádné vydání Ostravské radnice. Vyjádření Magistrátu města Ostravy naleznete v příspěvku Ztráta pro celý region, další informace, mimo jiné, na internetových stránkách [www.ostravunedame.cz](http://www.ostravunedame.cz). Kromě toho Ostrava vydala informační leporelo a reklamní „placky“. Lze je získat v infocentrech a rovněž podepsat petici. V Hrabové plní tuto úlohu odbor financí a správy majetku v přízemí budovy úřadu.

Pokud bych měl parafrázovat slavný výrok „tento způsob léta zdá se mi poněkud nešťastným“, pak bych řekl, že tento způsob rozpočtového určení daní zdá se mi poněkud nešťastným. Především proto, že je jakousi mutací principu „bohatým brát a chudým dávat“. Kdo by vlastně měl být tím bohatým? Ostrava jistě ne. Nyní hospodaří s rozpočtem 6,5mld Kč(téměř o 2mld

o umístění stavby „Výstavba chodníku od AZ Statek po ul. Slínová“, předložená společností NOVÁ HUŤ – Projekce, spol.s.r.o.

- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na zpracování projektové dokumentace pro ohlášení stavby „Úprava koryta potoka Zřít“.

Kč méně než před krizí) a v důsledku novely zákona by přišla o téměř další miliardu, přičemž bezpochyby plní metropolitní funkci. Jinak by na tom byla Praha, neboť v padesátimiliardovém rozpočtu se lépe vyrovnáte se schodkem dvou miliard, než v šestimiliardovém se schodkem jedné miliardy. To vede k úvahám na téma vyváženosti, podmínek rozvoje regionů. Na druhém pólu jsou oprávněně požadavky těch malých. Osobně se domnívám, že malým obcím je třeba přidat, ale nemělo by se to stát na úkor největších měst, zdroje je třeba hledat jinde! Např. by jim mohl být výtěžek ze zdanění hazardních her.

Co by náš region potřeboval nejméně, by bylo, aby se nad námi

vznášely mraky nevráživosti mezi Ostravou a okolními obcemi. Úplně stačí smogové.

Závěrem bych se dotkl vydařené sportovně-kulturní akce, již tradičního atletického dopoledne na hřišti TJ SOKOL Hrabová (půlmaraton, minimaraton, běh rodičů s dětmi), kterého se zúčastnily desítky závodníků, diváků arodinys dětí.

Děkuji všem organizátorům, dobrovolníkům z řad pedagogů ZŠ, MŠ, bývalých žáků naší základní školy, členů Sokola, všem, kteří obětovali sobotní dopoledne či čas pro správnou věc a odvedli dobrou práci.

Mgr.Rostislav Nač, starosta

## INFO PRO ŠKOLNÍ ROK 2011/2012

V základní tištěné informaci, kterou pro nový školní rok obdrželi všichni žáci ZŠ, jsou uvedena jména vedení školy, třídních a ostatních učitelů a také vychovatelů. Jsou uvedeny organizace vyučovacích hodin, termíny třídních schůzek. Nelze vykonávat mimořádné návštěvy rodičů ve škole během vyučování.

Je uvedeno, jak lze omluvit nepřítomnost žáka ve škole, jaké jsou povinnosti žáka a rodičů. Jsou uvedeny termíny prázdnin. Vstup do školy a odchod je umožněn pomocí čipové karty, v budově je kamerový systém. Organizace a fungování školní jídelny, školní družiny a školního hřiště se řídí pokyny těchto zařízení.

# CYKLOSTEZKA HRABOVÁ - ULICE MOSTNÍ (sil. II/478)

Užitečný projekt na výstavbu cyklostezky, který zabezpečí obyvatelům Hrabové větší bezpečnost při používání místních komunikací, byl ukončen závěrem měsíce září. Konkrétně se jednalo o výstavbu nové komunikace i s chodníkem v délce 477 metrů, přičemž 435,5 metrů budou společně využívat jak cyklisté, tak i chodci a zbytek trasy (41,5 metrů) pro obě zmíněné skupiny je pak veden odděleně. Trasa cyklostezky vede podél ulice Mostní, v úseku mezi křižovatkou s ulicí Paskovskou a mostem přes řeku Ostravici.

„Výstavbou cyklostezky jsme řešili tíživou dopravní situaci pro obyvatele Hrabové na stávajícím profilu průtahu silnice II/478 – ulice Mostní. Komunikace byla vedena v intravilánu bez chodníků a cyklostezek, takže cyklisté a chodci se mohli pohybovat jen v

hlavním dopravním prostoru této komunikace, velmi zatížené silnou intenzitou dopravy. Oficiální statistiky Ředitelství silnic a dálnic v ČR uváděly, že v loňském roce intenzita dopravy na tomto úseku už překročila 10 tisíc vozidel za den, z čehož značnou část tvořily kamiony a nákladní automobily,“ vysvětloval potřebnost projektu jeho hlavní iniciátor - Mgr. Rostislav Nač, starosta městského obvodu.

Při realizaci této náročné stavební akce se rozhodli v Hrabové využít dotací z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko, díky kterých mohou získat z fondů EU až 92,5% financí k úhradě nákladů na vybudování cyklostezky.

„Při zpracování projektu nám pomáhali zaměstnanci Agentury pro regionální rozvoj a.s. Ostrava, se kterými jsme už spolupracovali na výstavbě

kombinovaného dětského hřiště v základní škole.

Nyní jsme využili výzvu na vybudování cyklostezek a opět se nám podařilo celý projekt zrealizovat až do úspěšného konce, takže finanční prostředky na účet by nám mohly dorazit do konce letošního roku,“ konstatovala

Svatava Králová, projektový manažer z Městského obvodu Ostrava-Hrabová.

Úspěšný projekt naplňuje Koncept rozvoje cyklistické dopravy na území Moravskoslezského kraje, kdy kromě zvyšování bezpečnosti na komunikacích přispívá i k rozvoji stále populárnější cykloturistiky.

(JŠ)



Investice do vaší budoucnosti

**Evropská unie**

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU  
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



## ZTRÁTA PRO CELÝ REGION

Ostrava je jedním ze čtyř měst, které v případě schválení změny rozpočtového určení daní přijde o významnou část svého rozpočtu.

Město Ostrava nyní hospodaří s rozpočtem 6,5mld Kč, což je téměř o 2mld Kč méně než před krizí. Pokud by tedy měla přijít o další téměř miliardu bylo by to citelně znát na chodu města i jeho obvodů. Snížení příjmů by pocítilo 300 tisíc obyvatel, ale také přes 100 tisíc těch, kteří dojíždějí za prací, kulturou, sportem,

službami a dalšími aktivitami. Všude tam i do dalších oblastí směřují z rozpočtu peníze.

Jak změnu pocítí občan?

Dopravu využívají městští i mimoměstští. Bez dotací by 14tminutová jízdenka stála 42 Kč. Vstupenka do divadla by bez dotace stála 1213 Kč. V průměru je mimoostravských „uživatelů“ cca 25%. Podobně likvidační by bylo odstránit od dotace zoologickou zahradu, muzeum, kulturu a sport. Zrušit bychom mohli např. Zlatou tetru, festival Colours of Ostrava a další. Ohrožen by byl provoz a údržba hřišť u školních zařízení. Omezení by se dotkla handicapovaných, domovů pro seniory, bezpečnosti, investic, výstavby a všech modernizací. Snížila by se úroveň školství a zaměstnanosti. Bližší informace o plánovaných změnách získáte na webových stránkách města Ostravy.

Magistrát města Ostravy

## VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ PRÁCE

Jak pomohla Evropská unie a Evropský sociální fond Hrabové?

V období od 1.10.2008 do 30.6.2011 bylo v městském obvodu Hrabová podpořeno 7 pracovních míst na vedlejší pracovní poměr za 834 509 Kč, z toho z Evropského sociálního fondu 709 333 Kč a ze státního rozpočtu 125 176 Kč.

Byly to práce zaměřené na údržbu veřejných prostranství, úklid a údržbu veřejných budov a komunikací, nebo jiné činnosti ve prospěch obce.

Na těchto místech se uplatní uchazeči o zaměstnání, kterým byla věnována zvýšená péče při zprostředkování zaměstnání, zejména dlouhodobě nezaměstnaní a nekvalifikovaní uchazeči.

## SBĚR POKRAČUJE

Již osmým rokem probíhá na závěr školního roku ocenění nejlepších za sběr papíru a víček od PET láhví. Bez spolupráce s rodiči, OZO Ostrava a Charity sv. Alexandra by toto krásné dopoledne nebylo.

Je vidět, že nám třídění odpadu a šetrné chování k přírodě nedělá problém. Tři roky po sobě jednoznačně vítězí. David Venus z nynější 4.B s počtem 55 kg víček. Ve sběru papíru získal 1.místo Tomáš Vojkůvka z 8.B. Celkem se odevzdalo v naší základní škole 3 tuny papíru a 800 kg víček. I v letošním roce sběr pokračuje, takže: „hola, hola, příroda volá..“

## MISTRYNĚ JE Z HRABOVÉ



O Kláře Žižkové ze Šídlovce, členice lukostřeleckého klubu Mariánské Hory Ostrava a jejích úspěchů v lukostřelbě, jsme již v HL psali. Letos v září na Mistrovství ČR v terčové lukostřelbě, dosáhla vynikající výsledky. Kromě zisku titulu

vytvořila nový český rekord 1348 bodů, tj. na špičkové světové úrovni. Další rekordy vytvořila na vzdálenosti 60 a 40 metrů a vyrovnala rekord na 50 metrů. Zasloužila se rovněž o vítězství týmu MH Ostrava spolu s Mikky Pospěchovou a Davidem Jarochem. Navázala tak na úspěšné vystoupení na srpnovém Mistrovství světa v polské Legnici, kde obsadila výborné 23.místo v kvalifikaci a nakonec skončila po eliminačních bojích spolu s Mikky Pospěchovou na děleném 33.místě.

Skvěle tak ukončila svou kariéru v kategorii kadetek (do 16 roků) a od příští sezóny bude reprezentovat obvod, město a republiku mezi juniorkami. K tomu jí přejeme hodně zdraví, bystré oko a pevnou ruku. Děkuje se za vzornou reprezentaci.

## ATLETICKÉ DOPOLEDNE



Také ti nejmenší bojovali ze všech sil

# MLADÍ HASIČI OPĚT ÚSPĚŠNÍ

Mladí hasiči opět vybojovali medailové pozice v Ostravské lize a postoupili do krajského kola. Krajská soutěž „O pohár starosty KSH MSK“ se konala 3.září 2011. Setkaly se první tři vítězná družstva ze všech okresů kraje. MH soutěžili v požárním útoku a štafetě 4x60m. Všem ukázali, že jejich píle není marná. Umístili se na hezkém 6.místě.

Velký úspěch z řad MH měl také Martin Doležálek. S družstvem MH z Michálkovic se zúčastnil krajského kola v Třinci, kde zvítězil a postoupil na „MČR Hry Plamen a dorostu“, které se konalo v Ostravě. V nepříznivém počasí bojovali ze všech sil a umístili se na 7.místě. Gratulujeme našim mladým hasičům k těmto dosaženým úspěchům.

## "VRAŽDA SEXEM"

je název premiéry divadelního představení „Divadla U Lípy“, které se uskuteční v sobotu dne 15.10.2011 v 17 hodin.

Po roce opět přichází divadelní soubor s novou skvěle napsanou anglickou komedií od Joan Shirley, pod režijním vedením Terezy Hlaváčové.

Je to příběh o muži, který nemůže najít sám sebe a o jeho praktické ženě, na níž spočívá zabezpečení domácnosti.

BERNIE se rozhodl skončit se zaměstnáním a věnovat se umění, jehož jediným produktem je nepovedený autopořet. Jeho žena, lékařka NIKOL, zase musí kvůli rekonstrukci přestěhovat svou ordinaci domů. V domě žije i krátkozraká, popletená teta DOT, do toho ještě přijde hysterická pacientka VAL žádat NIKOL svou lékařku, aby mohla porodit, své již sedmé dítě, v provizorní ordinaci do vany. Kromě hroziícího porodu se postavy musí vypořádat i s ukrutným mrtvolou a nečekanou návštěvou milenky. To promění klidný dům v bláznivý kolotoč.

Přijďte se pobavit, vstupné je dobrovolné. Věříme, že vám pomůžeme se odraťovat, pobavit se s přáteli, zasmát, udělat si hezký večer a věřte – nudit se nebudete!

Jana Černáková

## HUMANITÁRNÍ SBÍRKA

Jako jeden z ostravských městských obvodů jsme byli osloveni DIAKONIÍ Broumov k uspořádání humanitární sbírky. Celá akce proběhla dne 20.června, zájem se strany hrabovských občanů byl veliký. Pracovníci Diakonie a úřad vyslovují všem dárcům upřímné díky. Pro velký ohlas budeme s Diakonií i nadále spolupracovat, předpokládána příští sbírka bude na jaře 2012.

Pro informace, jak bylo se sbírkou naloženo, můžete volat na tel.č. 224 316 800.

## NOVÁ FIRMA V HRABOVĚ

Lenka Žarová  
tel. 720 751 418

- lymfomasáže
- baby masáže
- masáže
- baňkování
- zábaly
- kavítace

www.tetalenka.snadno.eu  
www.masazeprovas.snadno.eu  
lenka.zaarova@centrum.cz

## ROZPIS FOTBALU

### Muži I.B tř.sk.B

- 1.10.So 15,30 Hrabová – Kozmice
- 9.10.Ne 15,00 Píšť - Hrabová
- 15.10.So 15,00 Hrabová – Vřesina
- 23.10.Ne 14,30 Hať - Hrabová
- 29.10.So 14,00 Hrabová – Darkovičky
- 5.11.So 10,15 Ostrava-jih – Hrabová
- 12.11.So 13,30 Hrabová – Klimkovice

### Muži B městská soutěž

- 1.10.So 15,30 Hrabůvka – Hrabová B
- 9.10.Ne 15,00 Třebovice B – Hrabová B
- 16.10.Ne 15,00 Hrabová B – Vítkovice B
- 22.10.So 14,30 Horní Lhota – Hrabová B
- 30.10.Ne 14,00 Hrabová B - Bartovice

## HRABOVSKÝ PŮLMARATON DNE 3. 9. 2011

Dne 3.září 2011 proběhl v Hrabově půlmaratón. Přinášíme výsledky nejlepších. Bylo hodnoceno celkem 77 závodníků, ve čtyřech kategoriích mužů a dvou kategoriích žen.

### Kategorie mužů do 39 let

- |   |     |         |
|---|-----|---------|
| 1. Bitala Václav, LBK Kopřivnice,         | čas | 1:14:38 |
| 2. Wrobel Tomasz, MKS Centrum Dziengelow, |     | 1:17:23 |
| 3. Prášil Vířa, MK Seitl Ostrava,         |     | 1:25:04 |

### Kategorie mužů 40 – 49 let

- |                                      |         |
|--------------------------------------|---------|
| 1. Šindelek Daniel, Atletika F-M,    | 1:19:49 |
| 2. Škapa Marek, X-AIR Ostrava,       | 1:21:00 |
| 3. Zajíc Aleš, TT Emma Stella Opava, | 1:21:55 |

### Kategorie mužů 50-59let

- |   |         |
|---|---------|
| 1. Slowiczek Roman, MK Seitl Ostrava,     | 1:24:39 |
| 2. Kravčík Miroslav, SAK Ložiska Karviná, | 1:25:39 |
| 3. Škrabánek Petr, Bílovec,               | 1:29:20 |

### Kategorie mužů nad 60 let

- |                                   |         |
|-----------------------------------|---------|
| 1. Kvita Josef, MK Kopřivnice,    | 1:33:38 |
| 2. Smola Josef, MK Seitl Ostrava, | 1:35:04 |
| 3. Bednařík Jiří, LBK Kopřivnice, | 1:41:14 |

### Kategorie ženy do 35 let

- |   |         |
|---|---------|
| 1. Pastorová Petra, MKL Seitl Ostrava,  | 1:33:04 |
| 2. Magnusková Silvie, MK Seitl Ostrava, | 1:58:44 |
| 3. Chudá Dominika, SAK Ložiska Karviná, | 2:12:28 |

### Kategorie ženy nad 35 let

- |   |         |
|---|---------|
| 1. Šokalová Ludmila, TJ Slezan F-M,     | 1:49:40 |
| 2. Javorská Karin, SAK Ložiska Karviná, | 1:53:02 |
| 3. Magnusková Silvie, MK Seitl Ostrava, | 1:55:06 |



## SPOLEČENSKÁ KRONIKA NAŠI JUBILANTI

Připomínáme si jména našich spoluobčanů, kteří v září a říjnu oslavují své významné životní výročí (a souhlasili se zveřejněním):

**paní Alžběta Zarembová**  
**paní Ludmila Chlupatá**  
**paní Vlasta Mynářová**  
**paní Milada Jargusová**  
**pan Emil Boroš**  
**paní Zdeňka Štefková**  
**paní Jarmila Rundtová**  
**pan Svatopluk Burda**  
**paní Eva Sýkorová**  
**pan Vlastimil Synek**

dodatečně srpnoví jubilanti:  
**pan Zdeněk Kovařík**  
**pan Mikuláš Hrabčák**

Vážení,  
přejeme vám do dalších let hodně zdraví, štěstí, dobrou mysl a životní pohodu.

Úřad městského obvodu  
Hrabová

Omluva:  
Omlouváme se tímto panu Pavlovi Zarabskému za chybu uvedenou v jeho příjmení v minulých Hrabovských Listech.



## HRABOVSKÉ LISTY 5/2011

informační zpravodaj, vydává  
Úřad a Zastupitelstvo  
městského obvodu Hrabová.

Řídí redakční rada.

Vydávání povoleno pod reg.  
č. MK ČRE 12775

Tisk: TISL, Paskovská 31,  
Ostrava - Hrabová.

Vydáno v září 2011.

**ZDARMA!**